Фостицька Світлана Петрівна

Вчитель математики 

Славутицької І-ІІІ ступенів ЗОШ№4

Математика 5 клас

Тема:
Рівняння
Мета:
Формувати навики розв’язування рівнянь. Розвивати логічне мислення учнів, пам’ять, творчу активність, обчислювальні навички. Виховувати доброзичливість, уважність, самостійність, інтерес до математики.
Тип уроку: вивчення нового матеріалу.

Обладнання: таблиці «Український алфавіт», модель квітки з відривними пелюстками, картки з цифрами, що відповідають номерам букв у вислові, мультимедійна система, презентація в Power Point,  дошка з п’ятьма робочими площинами.

Хід уроку
1. Організаційний момент

2. Вступне слово вчителя

Урок у нас сьогодні незвичайний. До нас завітали гості. Давайте згадаємо, що ми вивчали на попередньому уроці.

Загадкове, вам відоме,

В ньому є щось невідоме.
Його треба розв’язати,
Тобто корінь відшукати.
Кожен легко, без вагання,
Відповість, що це … (рівняння)

Питання до класу:

1)
Що таке рівняння?

2)
Що таке корінь рівняння?

3)
Що таке розв’язати рівняння?

Слабші 4 учні отримують картки із завданнями, які повинні виконати за період роботи над актуалізацією. Завдання: розв’яжіть рівняння
Зразок картки

1) х+30 =120

2) х-15=32

3) 2х=32

4) 124-х=24

5) х:3=60

6) 360:х=20

7) 2х+45=95

8) 241-5х=141

9) 180:6х=5

3. Актуалізація опорних знань

Вчитель ставить завдання: Розв’язати рівняння. Кожний корінь рівняння – порядковий номер букви в алфавіті і тоді  ви прочитаєте вислів одного з китайських мислителів і філософів Конфуція Кун Цю, (551 до н.е. – 479 до н.е.).

Наведений нижче вислів 
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Представлення комп’ютерної презентації
	1) 
	2х = 46
	х = 23
	Т

	2) 
	35 : у = 5
	y = 7
	Е

	3) 
	12 + m = 42
	m = 30
	Щ

	4) 
	27 – n = 8
	n = 19
	О

	5) 
	x – 17 = 1
	x = 18
	Н

	6) 
	k : 2 = 5
	k = 10
	З

	7) 
	69 – z = 48
	z = 21
	Р

	8) 
	y – 11 = 13
	y = 24
	У

	9) 
	p + 13 = 30
	p = 17
	М

	10) 
	5a = 60
	a = 12
	І

	11) 
	24 + k = 40
	k = 16
	Л

	12) 
	4x = 80
	x = 20
	П

	13) 
	x : 2 = 1
	x = 2
	Б

	14) 
	99 : z = 3
	z = 33
	Я

	15) 
	24 – m = 2
	m = 22
	С

	16) 
	n + 43 = 46
	n = 3
	В

	17) 
	25 : x = 25
	x = 1
	А

	18) 
	3x = 33
	x = 11
	И


Вчитель збирає  картки
4. Формування  вмінь і навичок

№ 724 (за підручником Г.П.Бевз, В.Г.Бевз, Математика 5 клас)
Розв’язати рівняння: 

1) 2х – 3х – 3 = 47 (разом, або 1 учень біля дошки);

2) 26 + (х – 11) = 86 (разом);

3) (25 – х) + 4 = 16 (1 учень біля дошки);

4) 45 – (х + 9) = 14 (1 учень біля дошки);

5) (13 + х) – 10 = 33 (самостійно);

6) 2 (х – 3) = 48 (разом, або 1 учень біля дошки);
7) 100 : (3х + 1) = 4 (разом);

8) (6х – 15) : 9 = 1(самостійно).

Для тих хто йде попереду:

1) х + 5х + 12 = 72;

2) 24 + (х + 41) = 71;

3) 29 – (45 – х) = 18;

4) (25 – х) · 4 = 60;

5) 135 – 3 (х – 7) = 105.
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Їх в підручнику багато

Кожну треба розв’язати

Побажаю вам удачі

Що це діти? Це задачі.
Установіть зв’язок між рівняннями та задачами(більшість задач розв’язуються за допомогою рівнянь). Але це тема нашого наступного уроку. 
5. Домашнє завдання:
§ 15, №№ 730(а, б, в), 734, 732 (інд.)

6. Проведення аргументованого оцінювання та підведення підсумку уроку

Наш урок закінчено

Ми добре працювали

А зараз час послухати

Які у кого бали.
І





26 + (х – 11) = 86





2х – 3х – 3 = 47       





100 : (3х + 1) = 4





2 (х – 3) = 48





45 – (х + 9) = 14      





«І»22»»»





«Д»





«А»





«З»





«Ч»





«А»








